1286. Школьный буфет
В школьном буфете к окончанию уроков осталось несколько пирожных: a ванильных, b шоколадных и c фруктовых. Дима собирается купить пирожные перед закрытием буфета. Какое наибольшее возможное количество пирожных может выбрать Дима?

Вход. В одной строке заданы три целых неотрицательных числа – соответствующие количества пирожных, каждое из которых не превышает 20000.

Выход. Выведите наибольшее возможное количество пирожных, которое может выбрать Дима.

	Пример входа
	Пример выхода

	4 2 3
	9


РЕШЕНИЕ

формула
Анализ алгоритма

Диме следует купить все пирожные, имеющиеся в наличии. Их число равно a + b + c.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные. 
scanf("%d %d %d", &a, &b, &c);
Вычисляем сумму a + b + c и выводим ее.

res = a + b + c;

printf("%d\n", res);

Java реализация
import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    int a = con.nextInt();
    int b = con.nextInt();
    int c = con.nextInt();
    int res = a + b + c;
    System.out.println(res);
  }
}
Python реализация
a, b, c = map(int,input().split())
res = a + b + c
print(res)
